

时至今日,越来越多的人开始明白,资源,尤其是稀缺的、经历沉淀的、珍贵的资源,难说占有,哪怕得以分享,都是极为难得的事情。

仅拿郑州城而言,中心城区的“新地王”,引来13家地产大腕73轮的竞争方才高价得标;省实验中学等名校的择校学位,竟然竞争比例早已突破1:1000;金水城心的临街商铺几乎无一空置,空置与竞租比也几乎达到1:35!

种种现象的产生,都在印证着睿智者已开始加速抢占中心区极其稀贵的资源,而位于金水城心,省实验中学旁,拥铂金级住宅底商的英地·天骄华庭,自是弥足珍贵。以楼王收官的臻藏空中庭院的阔邸平层,即将正式认筹,拥有睿智的您,怎会与此机会擦肩而过呢? 苏瑜

3月29日,省实验中学旁,天骄臻藏楼王稀品全城认购 城心庭院花正开,天骄收官邀君来



铂金商业圈再添新锐

纯住宅底商,70年产权傲视金水。

做生意的人讲究这样一句话,一席临街铺,一生摇钱树,而仅有数千平方公里的城市中心,道路资源如同人均仅有几厘米的中国海岸线资源一样极为稀缺,而就是这每一方寸的展开面上,蕴藏着城市高端人群的消费需求。

而早已被郑州政府要求停止规划的临街铺中,稀缺中更稀缺的,就是住宅底商的商铺。这样的商铺,不仅保证铺铺临街,无经营死角,更加因为其与住宅产品相同的超长产权,给予你额外30年的经营收益。英地·天骄华庭二期,金水区绝对中心地段,163~831㎡纯住宅底商,最值得有识者占有的商业瑰宝。

市中心 竟有216平方米的独栋?

天骄独有,空中独栋大院子,一梯一户真楼王。

一提到类别墅,早已习惯城市中心寸土万金的购房者,都默识只有边缘地段才有可能建造此类产品。独立入户的,私密享受阔院的住宅,仿佛早已与中心城区失去了关联。但在居住亟待回归,一切只听生活的今天,让庭院重回中心,成了最真切的期盼。天骄华庭,用自己最醇熟的空中庭院打造理念,首次将独栋类别墅产品,在城心的上空,真切绽放!

英地·天骄华庭6#楼王,一梯一户私属高阁,216平方米空中庭院,大尺度奢适空间,彰显楼王气质。八房两厅一厨两卫一花园一南向观景大院的独栋别墅级配置,置于空中,更显尊贵有余。此外,整体空间布局方正,3.1米罕有层高,气宇不凡。值得称颂的是,6#楼王的楼前楼后,均享有近百米超大楼间距,繁华中最大保留您的私密空间。更珍贵的是,仅有62席平层臻邸,稀贵之极,本次认筹首次公开,敬请把握。

花园路

竟有140平方米卧卧朝阳的三居?

天骄4#楼,三居楼王,首发即收官,敬请珍藏。

天骄的户型好,已然成为业内和业主间无可争议的口碑。以几乎被抢购一空的B2户型,即89平方米再赠16平方米的精致三居为代表的产品,让天骄的每一个新产品的推出都备受市场期待。如今,天骄2期收官4#楼,姗姗来迟的独家新品,更可以是以称作最优三居作品。

4#楼西单元,不仅享有超百米的楼间距,更是独家奉上两梯三户,全为三居可变四房的最优产

品。139平方米的E2雅苑三居,南北通透,格局方正,更是赠送入户花园、南向观景露台庭院,更值得一提的是,此户型拥有几乎连别墅都无可比拟的主卧,奢华程度可见一斑。而同为143平方米的E1兰庭三居,与E2有别,但也是别有韵味,入户花园连接餐厅的同时,再连接宽大客厅与南向露台,四者交融形成大气有余的奢华感受,三卧均朝南且两卧有飘窗,阳光明媚,舒适惬意。真可谓北园南院连花庭,卧卧朝阳难再寻。

天骄中竟有三面环景的新品?

9#楼新品,270度全景视野,无限景观在窗外。

在城市中心,高尚的居住产品,几乎无从再版,已然万分稀缺,而在如此珍贵的土地中,留数万平方米巴洛克式景观园林,是对土地本身的敬重,更是对居者品质的迎合。

英地·天骄华庭二期,9#楼极景楼王,坐落天骄住区横向景

观主轴与纵向景观主轴一侧,为了观赏窗外景致,户型经过无数次改善升级,尤其是138平方米C1户型,让您在空中庭院、露台、飘窗、阳台等多处空间里,均可270°阅揽中轴景观,层层错落的美景,千株草木栽养,享受四季有花香、四季有花赏的生态景观,私享极宽横向楼距,独揽极佳美景生活。

城心里,有多少庭院可以重来?

3月29日,天骄收官认筹,最后的机会,不得错过。

英地·天骄华庭位于郑州市核心地段——花园路与农科路交汇处,与地铁二号线东风路站、BRT仅咫尺之距;东风渠滨河公园、郑州市动物园、文博广场等周边绿地景观资源丰富;花园路丹尼斯、大商等高端商业配套齐全;省实验中学、农科路小学、加拿大枫叶

小熊幼儿园等多所学校环伺,和高知人群做邻居,潜移默化、满园书香。出门即享城市最深厚的积淀资源。

2014,英地·天骄华庭,臻藏楼王,不负庭院热捧,组团倾城首映!金水城心,花园路,163~831平方米住宅底商,准现房!88平方米庭院雅筑,138~216平方米城心绝版庭院大宅,认筹将启!

E2 雅苑三居

三室两厅
建筑面积约:139㎡



F1 臻藏四居

四室两厅
建筑面积约:216㎡

